BesKoOTOBHMIA

Astop: knitting_house_sveta
Cnisastop: mamalinka_toys

HEOBXIAHI MATEPIATIN

e HanisbasosHaHa npayka YarnArt Jeans:

- nepcukosa N°73 (nis MoTka pna Tina)

- yepsoHa N°90 (TpeTMHa MOTKA ANA WTAHLB)
- »xoBTa N°67 (TpeTuHa MOTKa Ana Bonoccs)

- 6ina N°01 (TpeTnHa MOTKa ANa KpUneusb)

- yopHa N°S3 Ta kopuuHesa N°71 (kinbka MeTpis ana opopMneHHa)
® Ovi YyopHi Ha 6e3neyHOMyY KpinneHHi 8MM

® [ayok N°2

e Xonnodanbep

e Hoxumui

® [0NKK AN NPULLIMBAHHA TA YTAXKKK

e Wnunskn ans posvitd - [yAMOBHI MO3HAYUKU

YTKKH A . ,
- KinbLe aMirypymi
@ [actenb Ana TOHYBAHHA ip = P EeE
y6 - ybaeka
NN - NOBITPAHA NETNa
C6H - cTOBNYMK 6€3 HaKuay
. 3C - 3'€AHYBANIbHWUM CTOBNYUK
i S 3CI - 3a@H9 cTiHKA NeTA
' [CM - nepegHsa cTiHKa neTni
(....)x6 - KinbKiCTL NOBTOPIB

HDKKA

[pasa Ta Nisa HXKKK B'AXKYTLCA 0AHAKOBO. JluLwe ogHy 3
HWX NOTPIBHO by,ne NepesepHYTU iHLLMM HOKOM.
HanosHroEMO No xoay.

Habupaemo NaHUKOXOK i3 7 nn, 3 2 neTni Big ra4ka
B'AMKEMO:

1p.— 1np, 4 cbH, & COH B OCTAHHIO, &4 COH, 1 np =16n.
2p.—2np,4cbH, 4 np,4cOH, 2 np =241,

3-6p. (4 paaun) — 24 cbH = 24n.

Biakoperymte novatok paay Tak, wob ybaBkM y HOCTYNHOMY
PALAKY NPUALLNKUCA YiTKO HA BiK CTONW.

7p.—8c6H, 4 y6,8 cbH = 20n.

8p.—8cbH, 2y6,8 cOH =18n.

9-12p. (&4 paam) — 18 cbH = 18n.

13p.—(1c6H,1y6)x6 =12n.

14p.—6y6=6n.

HuTKy 06pi3aemo, OTBIp CTANYEMO, KIHYMKIM XOBAEMO.
3pobUMO YTAXKKY NANLYUKIB — KOPUYHEBOH HUTKOHD
NPOLUMBAEMO BEPXHHO YACTUHY AeTani B 4x Micuax,
chopmMyHouM NANbYMKK. BiocTaHb Mk nans4mkamMm 2 netni.
Bucota nanb4mka — 3 pagku.

3p0o6MUMO YTAXKKY N'ATOK — KOPUYHEBY HUTKY BBOOUMO B
n'aTKy B pavoHi 11ro pagy, BUBOAMMO HA30,4 HACKPI3b,
BULLMBAHOMM XPECTUK. 30B'A3YEMO KiIHUYMKM, YTArYHOYM
M'ATKY, XOBAEMO IX Y HiXKKY.
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PYUYKW

BENMKUW NANELb

He HanNoBHHOEMO.

Ip.—6cbHBKA=6N.

2p.—(1cbH, np)x3=9n.

3p.—9cbH=9n.

4p.—(1cbH, y6)x3 = 6n.

HuUTKy 06pi3aemMo, 3aKPINNHEMO | XOBAEMO.

PYKA

Ip.—6c¢cbHBKA=6N.

2p.—6np=12n.

3p.—(1c6H,1np)x6 =18n.

4-6p. (3 paan)—18.coH =18n.

Y HactynHOMY psaKy NOYHEMO BB'A3YBATM NANBYMK. .
7p.—7 cbH, 3 cbH pa3oM i3 neTnamu nansua Ta pyku, 8 céH =18n.
8p.—7 cbH, 3 c6H No nanbLiro, 8 c6H = 18n. i
Op.—18 cbH =18n.

[na npasoi pyku:

10p.—4y6,10 cbH = 14n.

Mp.=3y6,8coH =11n.

[na nisoi pyku:;

10p.—10c6H, &4 y6 = 14n.

1p.—8cbH, 3y6=TIn.

HanosHHOEMO NKLLE AONOHBKY, AANi — Hi.
12-22p. (11 pagis) —11c6H =11n.

HWUTKy 3aKpiNNHOEMO, 06pPI3aEMO, XOBAEMO.
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TYNYB

[MouynHaOEMO KONLOPOM LUTAHLUIB. HONOBHIHOEMO MO XoA4y.

Habupaemo naHuoXoK i3 15 nn, 3 21 netni Big rayka B'semo:

Ip.- 1np, 12 cbH, &4 cObH B OCTAHHID, 12 C6H, 1 nNp. = 32n.

2p.—2np,12cbH, 4 np,12 cbH, 2 np =40n.

3p.—2c6H,2np, 14 cbH, 2 np, 2 cbH, 2 np, 14 cbH, 2 np = 48n.

4p.—2c6H,3np, 16 cbH, 3 np, 2 cbH, 3 np, 16 cbH, 3 np = 60n.

5-13p. (9 panis) — 60 cbH = 60n.

3MIHHOEMO HUTKY HO KONIp Tina. AKLWO X04eTe 3BUYalHi LWTAHL, To4i He obpizauTe
HWUTKY nonepeaHLoro KonsLopy, a BUBEAITh Il nepea poboTor ANa NoaanbLIOl 068 A3KK.
A AKLLIO X0YEeTe 40AATH CBATKOBOCT i 06B'A3ATYM iHLLIOH NPSYKEHD — KONIP LUTAHLIB
06pi3aemo, ikcyeMO.

14p. —8'axkemo 3a 3CIM 60 c6H = 60n.

15-16p. (2 paaun) — 60 cbH = 60n.

[ani s'aykeMo HenosHMK pag — 14-17 cbH, o6 Mapkep 360Ky NePeHeCTU Ha LEHTP
cnuHK. Tenep pag NOYMHAETLCA 3BiacK. | MTMMe no cnuHLj. Mo xoay KoperywuTe Uoro
NONOXeHHN. Y6aBKM MaroTb ByT No 6oKax.

17p.—T11¢cbH, 1y6, 3¢cbH, 1y6, 24 cbH, 1y6, 3 cOH, 1y6, 11 cOH = S6n.

18p.—14 cbH, 1y6, 2 cbH, 1y6, 16 cbH, 1y6, 2 CBH, 1y6, 14 cbH = 52n.

19p. 52 cbH-52n.

20p.—12c6H,1y6, 3 cbH, 1y6, 14 cbH, 1y6, 3 cbH, 1y6, 12 cOH = 48n.

21p.— 48 cbH—48n.

22p.—10c6H, 1y6, 2 cbH, 1y6,16 cOH, 1y6, 2 cOH, 1y6, 10 cbH = 44N,
23p.—12c6H,1y6, 3¢cbH,1y6, 6 cbH, 1y6, 3 cOH, 1y6, 12 coH = 40n.

24p.— 40 cbH =40n.

25p.—10c6H, 1y6, 2 cbH, 1y6, 8 cbH, 1y6, 2 cbH, 1y6, 10 cbH = 36n.
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26-27p. (2 paown)—36 coH = 36n.

28p.—10c6H (1y6,1cbRH)xS ,1y6, 9 cbH = 30n.

29p.—30 cbH. = 30n.

Y HacTynHoOMy psiay NOYHEMO BB'A3YBATH Py4YKKM. 30 NOTPebu
BMPIBHAUTE NOYATOK psay. PYKKM BB'A3YEMO PO3MICTMBLLIN IX
BENMKNM NANbLEM Brepea.

30p.—5c6H, 6 c6H 3 netnamu J1IBOI pyku, 8 c6H, 6 CoH 3
netnamu MPABOI pykw, 5 c6H = 30n.

31p.—5cbH, S cbH no nisin pyui, 8 cbH, S cbH No npasin pyuli,
S ChH-28n.

32p.—28 cbH =28n.

33p.— (S cbH, 1yb)x4 = 24n.

34p.—(2 cbH, 1y6)x6 =18n.

35p.-18 cbH =18n.

HuTKy 30KpiNNHEMO, 06PI3AEMO, XOBAEMO.

OBB'A3YEMO LUTAHLL:

TprMaeMo aetans HA30M 10 cebe.

1 BapiaHT

B'sxxkemo 3a NCIM 13ro pagy 301MLWEHOH HATKOHO.
1-2p. (2 paan) — 60 c6H = 60n.

3p.—603c=60n.

2 BApIiaHT

[MpueaHyemMo HuTOuKy Alize Softy oo MNCIM 13ro paay i

B'aykemo 2 psaku no 60c6H.

e W7 ’ / . V

OJ/IOBA

B'aykeMo npsxero Konbopy Tina. HanoBHHOEMO Mo X0y B'A3AHHS.
Mapkep ige no noTunuLi.
Ip.—6¢cbHBKA=6N.
2p.—6np=12n.

3p.—(1c6H, 1np)x6 =18n.
4p.—(2c6H, 1np)xb =24n.
Sp.—(3¢cbn, 1np)xb =30n.

6p.— (4 cbH,1np)xb =36n.
7p.—(ScbH, 1np)x6 =42n.

8p.— (6 cbH, 1np)xb6 =48n.
9p.—(7 cbH, 1np)x6 =54n.

10p. - (8 cbH, 1 np)x6 =60n.
11-20p. (10 pagis) - 60 cbH = 60n.
Bcrasnaemo oueHaTa Mixk 111a 12 paaaMu Ha BIACTAHI 3 COH MidK HXXKAMK 04en.
21p.— (8 cbH, 1y6)xb6 =54n.

22p. — (7 cbH,1y6)x6 =48n.

23p. —(6¢bH, 1y6)xb6 =42n.

24p. —(ScoH,1yB)xb6 =36n.

25p. — (4 cbH,1y6)x6 =30n.

26p. —(3cbH, 1yB)x6 =24n.

27p. —(2c6bH,1y6)x6 =18n.

3aKpinNHEMO Ta 06PI3AEMO HUTKY, 3ANULLMBLLM KIHYMK 4NA NPULLMBAHHA rON0BK A0
Tina.
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HOCUK

1p.—6cbH B KA=6N.

2p.—6np=12n.

3p.—2cbH,2np, 4 cbH,2np, 2Cc6H =16n.

4p.—-16 cOH=16n.

Sp.—2Cc6H, 2y6, 4 cbH, 2y6, 2 cbH =12n.

HanosHrEMO.

6p.—6yb=6n.

3aKpiNNHEMO TA 06PI3AEMO HUTKY, 3ANULLIMBLLM KIHYMK aNg

' BYLLKA

1p.— 6¢6H B KA = 6n. Kinbue He 3'egHyeMo, pobuMo nn i
NOBEPTAEMO B'A30HHS.

2p.—6np=12n.

3aKpinNHEMO Ta 06PI3AEMO HUTKY, 3QNULLIMBLLM KIHYMK aNg
NPULLIMBAHHS.

BOJ/IOCCH

1p.—6cbHBKA=6n.
2p.—6np=12n.

3p.—3a 3CI1: (1cbn, 1np)x6 =18n.
4p.—(2cbH,1np)x6 =24n.
Sp.—3a3CIM: (3cbH, 1np)x6 =30n.
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6p.— (4 cbH,1np)x6 ,3c=36n.
HuTKy He 0bpi3aemMo, nounHaeMo B'a3atu Kyuyepi. (Habupaemo 20 nni g'axxemo 3c 3a MNCI1
6ro pagy)x36. AHanori4Ho B'AXXeMo BONoccA i B4My Ta 2My paaKax.

1. MMo3HaYAEMO WNUNBEKAMM TOHKU N9 YTAHKOK:

N211a N°2 - Mix 15 Ta 16 paaamu, BiACTAHb MidK TOUYKAMU
2 CTOBNYMKM.

N23 i N%4 — Mix 21i 22 pagamu, BiACTAHb M)XK TOUKAMM
12 cToBNYMKiB.

2. POBUMO YTAXKKM: @) BBOAMMO FONKY B TOUKY 1,
BMBOOMMO B TOMUI 3. BigcTynaemo Big TOUKW 3 ogHy
NETNH BNIBO, BBOAWMO ronKky i BUBOAUMO 6ing TouKM 1.
HWUTKy NiaTaryeMo, NOBTOPHOEMO YTXKKY, 3AB'A3YEMO i
XOBAEMO KiHYMKM.

6) BBOAMMO roNKy B TOUKY 2, BABOAWMMO B TOUL 4. BiacTynaemo Big TOUKK 4 0aHY NETNH
BMNPABO, BBOAMMO rONKY | BUBOANMO 6ing TOUKM 2. HUTKY niaTaryeMo, NOBTOPHOEMO
YTSDKKY, 30B'A3YEMO | XOBAEMO KIHYNKW.

3. MprWMBAEMO HOCUKA MidXK YTSXKKAMKU A i 6.

4. [pULIMBAEMO BYLLIKQ HQ PiBHI HOCKKA.

. [Npuwmeaemo Bonocces.

6. Buwineaemo 6inku, NoBiKKM,NOCMILLKY, BPOBM, BECHAHKM.

KPUNA

[leTanb He HaNOBHHOEMO.

CnouyaTky B'aXKeM0 BENUKY NiBKYNH.
Ip.—6¢cbHBKA=6N.

2p.—6np=12n.

3p.—(1cbH,1np)x6 =18n.
4p.—(2coH,1np)x6 =24n.

S-8p. (4 paau) — 24 cbH = 24n.

HWUTKy 3aKpinNHOeMO, 06pi3aeMO, XOBAEMO.
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B's»keMo ManeHbKy NiBKYH.

Ip.—6¢cbHBKA=6N.

2p.—6np=12n.

3p.—(1cbH, 1 np)x6 =18n.

4-7p. (4 paom)—18 cbH =18n.

Y HacTynHOMy paaKy 3'€QHYEMO NIBKYNI:

8p. —B'AKEMO No BENMKOMY KONy 24 c6H, No ManeHbKoMy Kony 18 coH = 42n.
Op.— 42 cbH=42n.

10p.— (ScbH,1y6)xb6 =36n.

1p.—36c6H = 36n.

12p. = (4 cbH,1y6)x6 =30n.

13p.—30 cbH = 30n.

14p.—(3coH,1yB)x6 =24n.

15p. — 24 cbH = 24n.

16p.—(2 cbH, 1y6)x6 =18n.

17p.—(1¢6H, 1y6)x6 =12n.

18p.—6y6=6n.

HUTKY 06pi3aEMO, OTBIP CTAMYEMO, TULLAEMO KiIHYMK O719 NPULLMBAHHS.
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OPOPMJ/IEHHA TY/NTYBA

1. Po3MilyemMo MapKepy ana NpULLIMBAHHA HXXOK Ta YTAKK nyna: N°1i N22 - Mixk 18 i
19 papamu. BincTaHb Mixk Toukamm 2 ctosnymnki. N°3 ta N°S - Mixx 10§ 11 paaamm,
BiACTOHb Midk TouKaMu 15 ctoenumkie. N24 i N26 — Mixk 7 Ta 8 panamun, BioctaHb Mix
TOYKAMM @ CTOBNYMKIB.

2. [pULIMBAEMO HiXKKM: BBOAMMO rONKY B TOUKY 1, BUBOLMMO B TOMLL 3, 30X0NIHOEMO HA
BHYTPILLHIN YACTUHI HIXXKM 4 NeTNi, BBOAMMO ronKy B TOYKY 4, BUBOAUMO B TouUi 1. HUTKy
He Bigpi3aEMO, NPOAOBKYEMO: BBOAMMO rONKY B TOYL 2, BUBOAMMO B TOYLI S,
30X0NAHEMO HA BHYTPILUHBLOMY B0LLI HDXXKW 4 NeTNi, BBOAUMO rONKy B TOYKY 6, BUBOAUMO
B TOYLi 2. 30B'A3YEMO, YTArYHOYM NYNaA i NIATArYHYM HXKKKU. KiIHY41KK XOBAEMO.

3. MprLwKnBaEMO ronosy.

4. [MprLWKMBAEMO KpUNbLA.

5. TOHYEMO LKW, NYNKUKQ.

KpacyHumK KyninoHumk roroBuiil
- BN ( A -



